

ГЛАВНОЕ НА СЕВЕ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО!

Ранние яровые посеяны

КОЛЛЕКТИВ овощесовхоза «Волгодонской», борясь за высокие урожаи в юбилейном году Советской власти, за три рабочих дня на площади около тысячи гектаров закончил сев ранних яровых культур.

Сейчас труженники совхоза готовятся к севу пропашных. Они тщательно ведут обработку почвы, настраивают квадратно-гнездовые сеялки на высев кукурузы и подсолнечника.

В эти дни в совхозе стали известны имена механизаторов и сеяльщиков — победителей соревнования на весеннем севе. Ими оказались В. И. Кузнецов и Б. Н. Евграфов. Работая на тракторе Т-75, они за смену при норме 36 гектаров засеяли до 65. Сеяльщиками отличного качества стали тт. Есауленко и Ерофеев.

Очень большие работы развернулись в совхозе на огородных плантациях. Идет высадка рассады в грунт, начались первые поливы, огородники обрабатывают посадку в грядках. Все это делается для повышения урожайности.

В. БУТОВ,
главный агроном овощесовхоза
«Волгодонской».

БЪЕМ ТРЕВОГУ

Бракоделы в поле

В СОВХОЗЕ «Потаповский» медленно ведут весенне-полевые работы. Здесь еще не завершены боронование, культивация, сев проведен на площади 1.444 гектара при плане 3.477.

Наряду с медленными темпами здесь нарушают и правила агротехники. Особенно на третьем отделении. Так, в седьмой тракторной бригаде сев ведется без легких боронок. А это прямое нарушение агротехники. При таком попустительстве семена заделываются мелко.

В седьмой бригаде заправляются сеялки посреди поля, а не на краях. Мчатся по непрошеной пашне самоходные шасси, лихо разворачиваясь у агрегатов, за ними остается глубокая колея. Из-за нее нарушается глубина заделки семян, в период уборки урожая возможны большие потери. Бригадир тракторно-полеводческой бригады Павел Дмитриевич Семенкин это хорошо понимает. Но он спокойно взирает на безобразия.

За зиму земля сильно осела и уплотнилась. Это требует особен-

но тщательного рыхления почвы. Именно так поступают на первом отделении совхоза. Одни массивы рыхлят здесь стрельчатыми, другие — пружинными долотообразными лапками. Там, где почва более уплотнилась, применяют навесные культиваторы. А вот на третьем отделении к предпосевной обработке почвы подошли шаблонно, ведут плохо отремонтированные и бы и культиваторами. В результате

семена заделываются на разную глубину.

На поле восьмой тракторно-полеводческой бригады, где работает два узкорядных агрегата, мы увидели лежащий сверху ямень. Дело в том, что сеяльщики не следят за работой техники. Некоторые сошники остались без дисков и распределителей семян. У каждого второго сошника нет чистиков. Эти детали валяются по полю.

— Торопились. По две нормы выполняли. Так что некогда следить за агротехникой, — оправдывается начальник сеялочного агрегата В. Ф. Галушко.

Позволительно спросить у агронома отделения А. Ф. Сосина:

— Кому нужны темпы в ущерб качеству?

Кстати, и темпы работ здесь довольно низкие. Так, 17 апреля сеяльщики выполнили лишь немногим больше половины нормы. Ранние яровые они посеяли в этот день на площади 350 гектаров, в то время как заданием было предусмотрено 630.

Ю. НИКОЛАЕВ.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Учитывать особенности года» — так называлась корреспонденция из мясо-молочного совхоза «Дубенцовский», которая была опубликована в нашей газете 12 апреля. В ней сообщалось, что в совхозе нарушают правила агротехники, сев ведется в одну смену, слабо организовано соревнование среди механизаторов.

Начальник районного производственного управления сельского хозяйства Н. М. Петриченко сообщил редакции, что виновные в нарушении агротехники наказаны. Приказом по управлению выговор вынесен агроному третьего отделения тов. Гринь. Строго предупрежден главный агроном тов. Кожин.

Секретарь парткома совхоза Е. А. Онищенко сообщил, что в настоящее время сев ведется и в ночную смену. Ночью организовано дежурство членов парткома, бюллетени соревнования выпускаются ежедневно. Красные флажки передовикам вручаются не только за перевыполнение норм, но и за высокое качество.

РЕЙД «ЛЕНИНЦА»

ПОДГОТОВКУ к весеннему севу партийная организация колхоза имени Ленина начала задолго до начала полевых работ. Партийным комитетом артели был разработан детальный план организаторской и массово-политической работы на период весеннего сева. О важнейших наметках этого плана секретарь парткома А. Я. Исаев рассказал в статье «Накануне весеннего наступления», которая была опубликована в «Ленинце» за 21 марта.

Рейдовая бригада «Ленинца» на днях проверила, какую работу парторганизация колхоза ведет на полевых станах тракторных бригад. Проверка показала, что план организаторской и массово-политической работы на севе в основном выполняется.

Как и намечалось, в канун сева было проведено открытое общеколхозное партийное собрание. На нем обсуждался вопрос о повышении роли и ответственности коммунистов в борьбе за успешное проведение весенне-полевых работ. С агитаторами провели семинар, где перед ними поставили задачи на период весеннего сева.

Совместно с правлением колхоза партийный комитет разработал условия социалистического соревнования между хлеборобами на весеннем севе. Были предусмотр-

Ленинец

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 68 (4907)

Среда, 19 апреля 1967 года.

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС

О ходе выполнения социалистических обязательств, принятых трудящимися Новошахтинска в честь 50-летия Советской власти

ОБКОМ КПСС обсудил вопрос о выполнении социалистических обязательств, взятых трудящимися Новошахтинска в юбилейном году. В принятом постановлении отмечено, что горком партии и первичные партийные организации города провели определенную работу по претворению намеченного в жизнь.

Вместе с тем в подготовке к знаменательной дате они допустили существенные недостатки и, прежде всего, не сосредоточили свое внимание на главном — мобилизации трудящихся на достойную встречу 50-летия Советской власти. Вопросы безусловного выполнения государственных планов каждым предприятием, участком, цехом, улучшения экономических показателей, роста производительности труда, повышения качества выпускаемой продукции и снижения ее себестоимости еще не стали в центре внимания горкома КПСС и первичных парторганизаций.

Разработав и утвердив социалистические обязательства и мероприятия по их выполнению, горком КПСС, некоторые первичные партийные организации не довели их до каждого труженика, не обеспечили гласность и действенность соревнования, не добились того, чтобы каждый рабочий, специалист, служащий глубоко осознал личную ответственность за результаты работы. В итоге ряд предприятий города не только не выполняет социалистических обязательств, но и

не справляется с государственными планами, работает хуже, чем в прошлом году.

Горком партии, первичные партийные организации не добились широкого размаха организаторской и политической работы с людьми. Вопросы подготовки к юбилею обсуждаются редко, к работе по пропаганде достижений Советской власти недостаточно привлекаются старые большевики, участники гражданской и Отечественной войн, ветераны труда, пропагандисты и информаторы. Плохо используются в этом деле средства наглядной агитации. Не предьявляется должной требовательности к советским, профсоюзным, комсомольским организациям, руководящим кадрам за безусловное выполнение обязательств по достойной встрече юбилея Великого Октября.

Обком КПСС обязал Новошахтинский горком партии устранить вскрытые недостатки. В основу повседневной организаторской и массово-политической работы должно быть положено постановление ЦК КПСС от 4 января текущего года «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

Необходимо сосредоточить усилия партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей на широком вовлечении трудящихся в активную борьбу за достойную встречу славного юбилея с тем, чтобы ознаменовать его значительным

ростом промышленного производства, производительности труда, улучшением качества выпускаемой продукции и повышением эффективности производства.

Горкому КПСС, первичным партийным организациям рекомендовано широко развернуть организаторскую и политическую работу с людьми, и на этой основе обеспечить безусловное выполнение государственных планов и принятых социалистических обязательств в честь 50-летия Советской власти по увеличению производства промышленной продукции и улучшению экономических показателей каждым предприятием, организацией, цехом, участком, бригадой, каждым трудящимся. В борьбе за выполнение юбилейных обязательств пример должны показать коммунисты.

Горкому КПСС, первичным партийным организациям необходимо систематически обсуждать вопросы, связанные с подготовкой и выполнением социалистических обязательств в честь 50-летия Великого Октября. В политической работе надо доходить до каждого человека, глубоко показывать всемирно-историческое значение Октябрьской революции, воспитывать у трудящихся высокие моральные качества, чувства гражданственности, преданности коммунистическим идеалам. К активному участию в подготовке к юбилею Советской власти следует ш-

(Окончание на 2-ой стр.)

Штаб массово-политической работы

рены меры материального и морального поощрения передовиков.

Все это позволило партийной организации встретить начало весенне-полевых работ во всеоружии. С первого же дня между механизаторами развернулось соревнование за высокие темпы и хорошее качество полевых работ. Тон в соревновании задают коммунисты.

Взять, к примеру, бригаду № 2. В авангарде соревнующихся на полевых работах здесь идут коммунисты М. И. Сафонов, И. Д. Тараров, А. Ф. Чаус и другие. 14 апреля тракторист коммунист М. И. Сафонов засеял 50 гектаров ячменя при норме 36 гектаров. 16 апреля член КПСС тракторист И. Д. Тараров на культивации выполнил дневное задание на 109 процентов. Таких примеров немало.

Итого соревнования ежедневно доводятся до всех механизаторов с помощью Доски показателей, листов-молий, в беседах агитаторов. Такие беседы, продолжительностью в четыре-пять минут, регулярно проводят с механизаторами агитаторы Алла Саломатина и Игорь Бурунин.

На Доске показателей систематически отражается выработка каждого тракториста, отмечается, сколько он заработал за день. Указывается и сумма дополни-

тельной оплаты при перевыполнении задания и хорошем качестве работ. Например, тот же М. И. Сафонов 14 апреля заработал 5 рублей 83 копейки да плюс дополнительная оплата 1 рубль 90 копеек. Л. И. Быстров, выполнивший норму на бороновании озимых 16 апреля на 129 процентов, заработал 5 рублей 15 копеек и дополнительная оплата у него составила 2 рубля 25 копеек.

Дополнительная оплата, гласность соревнования, сравнение его результатов способствуют успешному проведению работ.

Работа на полях организована в две смены.

Для механизаторов и полеводов на севе созданы необходимые условия. На полевые станы ежедневно доставляются свежие газеты. Горячая пища приготавливается на полевых станах и подвозится непосредственно к агрегатам.

Полевые станы оформлены наглядной агитацией. Они стали настоящими штабами массово-политической работы на севе.

Агитбригада подготовила концертную программу, с которой на этой неделе выступит перед механизаторами.

Таким образом, парторганизация колхоза широко использует разнообразные средства идеоло-

гической работы для мобилизации механизаторов на успешное проведение сева. Это положительно сказывается на ходе весенне-полевых работ. Боронование было завершено в сроки, указанные в обязательствах. Не менее успешно проходит сев яровых колосовых. Есть все условия закончить его за шесть рабочих дней, как предусматривалось в обязательствах. В частности, бригада № 2 из 583 гектаров на 17 апреля посеяла ячменя 400 гектаров.

Однако имеющиеся резервы все еще используются далеко не полностью. Почему-то не практикуется вручение переходящих Красных вымпелов передовым механизаторам. Не все трактористы выполняют дневные задания. Есть случаи низкого качества обработки почвы.

Все эти недостатки парторганизации следует устранить как можно быстрее.

Рейдовая бригада «Ленинца»:

В. ЛАЗАРЕВ — механик

бригады № 2, член КПСС;

И. ПРОСВЕТУХИН —

агроном районного сель-

хозуправления, член КПСС;

Л. ЯКОВЛЕВ — работ-

ник редакции.

22 апреля — День памяти В. И. Ленина



В. И. Ленин на Красной площади во время празднования второй годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Москва, 7 ноября 1919 года.

Фотохроника ТАСС.

Весенний дар степного моря

ТРИ приемо-транспортных судна, где капитанами И. Е. Гречко, А. В. Сидоренко и И. А. Хлоднов, возвратились 16 апреля на Цимлянский рыбозавод, доставив первые 30 тонн рыбы. Ее выловили в водохранилище в районе Большие урочища рыбаки колхозов «Путь Ленина» и «15 лет Октября». Ценный груз принят в цехи завода и поступил на обработку.

Первые уловы оказались удачными. Лещ, судак хорошо идут в сети. Дело теперь за рыбообработчиками, долг которых в горячую пору весенней путины без задержки принимать дары степного моря и качественно обрабатывать продукцию.

З. СКАЧКО,
главный инженер
Цимлянского рыбозавода.

За действенность наглядной агитации

КРАСИВО... В ЭСКИЗАХ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ секретаря парткома дорремашзавода по идеологической работе А. А. Крайнюков, узнав о цели нашего прихода, попытался убедить нас, что явились, дескать, рановато.

— Приезжайте поближе к Первомаю. К тому времени будет немало сделано по оформлению территории завода наглядной агитацией. А сейчас вот пока разработаны эскизы, подновляются имеющиеся стенды.

Тов. Крайнюков показывает несколько эскизов. Они неплохи. Особенно хорош эскиз стенда, на котором будут помещены портреты передовиков завода, удостоенных правительственных наград. Привлекательно будет выглядеть стенд «Показатели выполнения плана».

Будет, будет... А что же есть?

Идем по обширной заводской территории. На центральной аллее — несколько броско оформленных щитов. Издали они привлекают внимание своей красочностью. Но почему возле них никто не замедляет шаг? Ответ прост: на стендах пусто. И красочно написанные заголовки стенгазет «Машиностроитель», «Крокодил», «Комсомольский прожектор» гускнеют. На их столбцах — ни единой строки. Не заполнен «Календарь знаменательных дат». Лишь следы кнопок заметны на стенде «Физкультура и спорт на заводе».

Ни у главного входа на завод, ни на самой территории нет лозунгов, плакатов, стендов, которые бы изо дня в день напоминали рабочим, за какие показатели борются они в юбилейном году Советской власти. Знакомая с наглядной агитацией, не чувствуешь, что завод перешел на новые условия работы.

Отсутствует конкретность и в наглядной агитации цехов. Лишь два неброско оформленных призыва «Экономь электроэнергию. Сэкономь 100 киловатт-часов — сбережешь 1 рубль!» и «Береги резец! Сэкономь 52 копейки!» заключали в себе определенную конкретность. Кстати, агитируют они неважно: в инструментальном цехе среди бела дня горели 500-свечовые лампы. «Наверное, электрик забыл выключить», — спокойно ответили стоявшие у станков рабочие на вопрос, почему горят лампы в яркий солнечный день.

Тексты призывов во всех цехах, как близнецы. Между тем, наряду с общими задачами в каждом цехе есть и свои, конкретные. Но это не нашло отражения в наглядной агитации.

Во всех цехах имеются стенды, которые должны отражать жизнь их коллективов. Но они

не заполняются. Вот, например, помещение автоцеха. На стенде под надписями «Наш комсомол», «Лучшие комсомольцы», «Бюро цеха», «Комсомольский пост», «Комсомольская жизнь» — никаких записей. Что уж говорить о том, чтобы комсомольцы автоцеха помогли оформить наглядной агитацией красный уголок, если они не могут этого сделать даже на своем стенде! И действительно, красный уголок поражает своей запущенностью и полнейшим отсутствием боевых лозунгов, призывов.

Более уютный вид в красном уголке механического цеха. Но и здесь нет конкретных плакатов, отсутствуют надписи под фотографиями на Доске почета.

И повсюду — возле управления, в цехах, на территории завода — пустыми глазницами зияют стенды для центральных и областных газет.

По совету заместителя секретаря парткома тт. Крайнюкова и Протасова побывали мы и в художественной мастерской. Здесь также нам было показано множество красивых эскизов по наглядной агитации, которые разработал художник завода Виктор Ковалев. В них предусмотрено все, вплоть до оформления стен павильонов на автобусных остановках. Хорошо замысел изготовить папки на каждом цехе с изображением выпускаемой продукции и тех цифр, за которые борется коллектив данного цеха. Или отобразить на стенде социалистические обязательства завода в юбилейном году Советской власти. Но на исходе уже четвертый месяц, а хорошие замыслы пока воплощены лишь в эскизах.

Пронсходит же это потому, что единственный художник на заводе занят и разработкой эскизов, и исполнением их, и даже изготовлением рабочих чертежей для стендов, панно, плакатов. А ведь он мог бы сделать гораздо больше, если бы ему не приходилось тратить много времени на эти второстепенные дела, которые с успехом могли бы выполнить партийные и комсомольские активисты. Правда, недавно в помощь художнику дали двух ребятков Н. Маленко и Е. Фомичева. «Дело пошло веселее», — говорит В. Ковалев.

Апрель почти на исходе. Дело по оформлению завода наглядной агитацией не впрокорот. Парткому завода нельзя забывать о том, что наглядная агитация — одна из боевых форм партийно-политической работы в массах. Необходимо принять все меры к тому, чтобы ускорить работы по оформлению заводской территории и цехов.

Е. ХИЖНЯКОВА,
Г. БАННОВА.

О ходе выполнения социалистических обязательств, принятых трудящимися Новошахтинска в честь 50-летия Советской власти

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

роко привлекать старых большевиков, участников гражданской и Великой Отечественной войн, ветеранов труда.

В подготовке к 50-летию Советской власти важно повысить роль и ответственность исполкома городского Совета депутатов трудящихся. На сессиях, заседаниях исполкома и постоянных комиссий необходимо регулярно рассматривать ход выполнения социалистических обязательств. Надо, чтобы в борьбе за превращение намеченного более активно участвовали депутаты, депутатские советы, постоянные комиссии и уличные комитеты.

В юбилейном году должно быть обеспечено безусловное выполнение государственных планов строительства и ремонта жилья, культурно-бытовых объектов, детских и лечебных учреждений, благоустройства города, по значительному улучшению торговли и бытового обслуживания населения, работе коммунальных предприятий, транспорта и органов здравоохранения.

Горком КПСС, первичные партийные организации обязаны активизировать деятельность профсоюзных организаций по достойной встрече 50-летия Советской власти. Профсоюзные комитеты должны направить свои усилия на широкое развертывание соревнования среди трудящихся за эффективное использование мощностей, экономии и бережливости, внедрение в производство достижений науки, передового опыта, научной организации производства, укрепление социалистической дисциплины труда. Следует улучшить деятель-

ность рационализаторов и изобретателей, бюро экономического анализа, технического нормирования, постоянно действующих производственных совещаний. Усилия этих общественных организаций должны быть направлены на изыскание резервов производства и лучшее их использование.

Необходимо добиться такого положения, чтобы каждый трудящийся глубоко осознал огромную политическую значимость приближающегося юбилея и определил свое место в подеме промышленного производства, в достижении высоких технико-экономических показателей. В основу работы по организации социалистического соревнования должны быть положены ленинские принципы: гласность, сравнимость результатов, товарищеская взаимопомощь.

Обком КПСС обязал горком партии, первичные партийные организации улучшить руководство комсомолом. Деятельность комсомольских организаций должна быть постоянно направлена на широкое вовлечение комсомольцев и молодежи в активную производственную работу. Необходимо всемерно развивать и поддерживать у молодежи стремление приумножать материальные богатства Родины, работать лучше, высокопроизводительно. Внимание комсомольских организаций важно сосредоточить на улучшении коммунистического воспитания молодежи, прививать ей чувство беззаветной любви и преданности Коммунистической партии.

Новошахтинский горком партии, первичные партийные орга-

низации обязаны повысить уровень массово-политической работы. С этой целью следует улучшить деятельность лекторских групп, информаторов, агитколлективов, культурно-просветительных учреждений, направив их усилия на глубокое разъяснение трудящимся постановления ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции», достижений Советской власти и задач коммунистического строительства. Необходимо систематически проводить встречи руководящих работников и депутатов местных Советов с трудящимися, организовать Октябрьские чтения, тематические показы документальных, научно-популярных и историко-революционных фильмов, выступления коллективов художественной самодеятельности.

Следует повысить идейный уровень репертуара самодеятельных коллективов, широко практиковать проведение народных гуляний, фестивалей, смотров, массовых спортивных соревнований, встреч и чествований знатных людей.

Значительного улучшения требует наглядная агитация, ее действенность. Основным содержанием наглядной агитации должны стать пропаганда решений партии и правительства, конкретных обязательств коллективов по производству продукции, систематическое освещение хода социалистического соревнования в честь 50-летия Советской власти, достижений науки и техники, передового опыта, материальных и моральных стимулов, улучшения быта и роста культуры.

ВРЕМЯ ТОРОПИТ...

С НАСТУПЛЕНИЕМ теплых ясных дней оживились работы на стройках города. На работников ремонтно-механических мастерских Волгодонского специализированного участка механизации строительства легла большая ответственность — ведь от них зависит работоспособность строительных машин.

Вот и сейчас надо было капитально отремонтировать два десятитонных крана. Строители просят побыстрее. А по календарному плану эти работы должны занять 30 дней.

И прораб С. Л. Миненко решил поручить это дело бригаде ремонтников, которую возглав-

ляет слесарь А. А. Куденко.

Андрей Андреевич — осторожный человек, зря слов на ветер не бросает. Но если уж за что возьмется — делает. Когда принимали обязательство в честь юбилея Октября, многие сомневались, реально ли это — снизить сроки ремонта механизмов на пять процентов. Куденко взялся доказать, что можно добиться даже большего успеха.

В период, когда его бригада — пять человек — начала ремонт кранов, на участке не было запасных частей. Приходилось все время что-то придумывать, чтобы выйти из положения. Реставрировали детали.

Хорошо зная структуру металла и его механические свойства, вытачивали из одной пришедшей в негодность детали другую, меньших размеров.

«Время торопит» — эти слова стали девизом их работы. Если одному удавалось выполнить задание раньше, он помогал другим. Обычно слесарь специализируется на ремонте какого-то определенного узла, но каждый член этой бригады может отремонтировать любой узел. Сейчас такую цель поставил перед собой весь коллектив ремонтников.

Результаты, которых добились бригада Куденко, превзошли ожидания: она отремонтировала краны за 18 дней. Другими словами, сократила время их простоя на ремонте на 40 процентов. Ремонтники бригады

убедительно доказали, чего можно достичь, максимально используя имеющиеся резервы.

Коллектив бригады собирается пересмотреть свои обязательства: те пять процентов для него — пройденный этап. Теперь почти каждый механизм проставляет на ремонте значительно меньше, чем раньше.

Нельзя не отметить, что большую организующую роль в этом сыграла недавно созданная партгруппа. Михаил Иосифович Ольховадский, возглавивший группу, воодушевляет людей личным примером. Он — хороший слесарь, но стремится овладеть этой специальностью в совершенстве. Михаил Иосифович возглавил борьбу за приобретение смеж-

ных специальностей, за повышение квалификации. В авангарде социалистического соревнования идут электросварщик А. И. Башкиров, плотник А. И. Смирнов. Качество сварного шва, который сделал Башкиров, всегда самое лучшее. Смирнов выполняет работы, которые не считаются главными: остекление кабин, ремонт деревянных ручек инструментов, из-за которых прежде затягивались сроки ремонта.

Теперь этого не бывает. Каждая минута используется полноценно. Иначе нельзя — можно отстать от времени.

А. ЗУБАНЕВ,
секретарь партийного бюро
Волгодонского
специализированного
участка механизации
строительства.

Выше пр

ТРЕТЬЯ молочная ферма сельскохозяйственной артели «Клич Ильича» одна из немногих в районе, где вот уже несколько лет производится механическая дойка коров. В зимнее время в одном из животноводческих помещений функционирует стационарная установка, но как только наступает тепло, дойный гурт выходит на подножный корм. В поле, на летней стоянке скота, устанавливаются дополнительные аппараты. Это бывает в конце мая, когда на склонах балок и в их окружностях появляется трава. В солнечные же весенние дни установки временно располагают рядом с зимним стойлом. Здесь мы побывали в один из апрельских дней.

Вместе с бригадиром фермы Василием Ивановичем Клевцовым заходим в помещение для животноводов. Здесь чистота. На столе стопки газет и подшив журналов, художественная литература. На стене — стенд, на нем несколько рамок: распорядок дня работы животноводов, график суточных надоев молока каждой дояркой, табель выхода на работу и заработков, социалистические обязательства коллектива, взятые в честь 50-летия Великого Октября.

— В этом году, — рассказы-

Обязательства

СОРЕВНУЯСЬ в честь 50-летия Советской власти, животноводы колхоза «Искра» взяли на себя обязательства надоить не менее 2.000 килограммов молока на фуражную корову, на 100 коров получить 90 телят и 600 граммов среднесуточного привеса на одну голову молодняка.

Доярки, взявшие индивидуальные обязательства, в основном их выполняют. За первый квартал они надоили 2.200 тонн молока. Это составляет 137 процентов к квартальному плану. На одну фуражную корову надоев 390 литров при плане 300, получено 50 телят на 100 коров и 550 граммов среднесуточного привеса на одного теленка.

Особенно хорошо трудится доярка Лидия Яковлевна Белянская. В прошлом году она надоила 2.750 килограммов молока на одну фуражную корову. Это лучший результат по колхозу. В нынешнем году она решила закрепить достигнутый рубеж. В первом квартале от 18 коров она надоила 7.069 килограммов молока. Это больше, чем планировалось.

Радуют своими успехами и другие доярки. Любовь Ивановна Горбачева при обязательстве 320 килограммов молока от каждой коровы надоила 420, а Мария Степановна Григоренко — 450 килограммов при обязательстве 430.

Этих показателей доярки добились своим добросовестным трудом. Они умело ухаживают за животными и организуют правильное их кормление, всегда выполняют советы специалистов. Заботятся о своевременной случке животных своих групп, умело регулируют распределение кормов между коровами в зависимости от их продуктивности.

Добросовестно относятся к работе и наши телятники. На-

ВОЗДУШНОЕ

БОЛЕЕ двадцати тысяч кубических метров теплого воздуха «вырабатывает» за час огневой калорифер, установленный в свиноводческом совхозе имени Фрунзе Белгородской области. Агрегат нагревает воздух до шестидесяти—восемидесяти градусов. Затраты на устройство такого отопления оку-

Карла Маркса, провела беседу душевной», прочитала лекции в Коммуне, делает обзор исторических событий в мире. В свободное время Раиса Михайловна среди станичников краеведческой группы «Знай и люби свой край» помогает участникам викторины выставку книг. Раиса любит станичную молодежь библиотеки. Ни один молодежный вечер во Дворце культуры не проходит без ее участия. Раиса выступает в концертах художественной самодеятельности. Раиса сельского библиотекаря много. Раисе Михайловне радостно сознавать, что ее труд нужен людям.

В. КАЛМЫКОВ,
Калининской средней школы.

Четыре призвания армянского врача



ЕРЕВАН. Мин и а т ю р н у ю скрипку из серебра (5 сантиметров), изготовленную Карлосом Даниеляном, охотно приобрел бы любой коллекционер. Автор этой миниатюры — по профессии... Впрочем, профессию попробуйте назвать сами.

К. Даниелян — 40 лет. Он одновременно окончил политехнический и медицинский институты, а кроме этого — Ереванскую консерваторию. Солист национального симфонического оркестра (фагот). Возглавляет медицинский отдел республиканского совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов. Сотрудник института акушерства и гинекологии К. Даниелян готовит диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

НА СНИМКЕ: Карлос Даниелян в третьей клинической больнице Еревана.

Фото А. Бадаляна.

Фотохроника ТАСС

Зам. редактора
Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

**КОМБИНАТ
СТРОИМАТЕРИАЛОВ № 5**
приглашает на работу:
лаборантов,
столяров,
плотников,
разнорабочих на ДОЗ.
Одиноким предоставляется об-
щественное жилье.
Обращаться в отдел кадров:
г. Волгодонск, Бетонный завод.
Администрация.

НАШ АДРЕС: Волгодонск,
улица Волгодонская, 12, редак-
ция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора —
36-31, зам. редактора, ответ-
ственного секретаря, отделов
промышленности и цнсем —
84-24; сельхозотдела — 86-44;
гипографии — 84-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич